臺南市政府 函

地址:70801臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:洪愷旂

電話:(06)2991111#8763

電子信箱: tsi@mail. tainan.gov. tw

受文者:臺南市政府教育局

發文日期:中華民國114年5月5日 發文字號:府性平字第1140664304號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明三 (0664304A00_ATTCH1.pdf、0664304A00_ATTCH2.pdf)

主旨:檢送修訂「113-115年臺南市政府推動各機關性別主流化實施計畫」,請查照。

說明:

- 一、依據本府性別主流化推動小組108年12月2日第2次會議決議 暨行政院秘書長114年4月21日院臺性平長字第1145003919 號函辦理。
- 二、為利推動及落實本府性別主流化政策措施,惠請各機關 (單位)、區公所,依據本實施計畫配合及修正辦理性別 主流化相關事項。
- 三、隨文檢附旨揭計畫暨修正對照表各1份(如附件)。

正本:臺南市政府各處會、臺南市政府所屬一級機關、臺南市各區公所

副本:臺南市政府性別平等辦公室電 2025/06/05 文